

День моего крещения

НАПИСАНО ВАМИ



Меган С., 10 лет, Мичоакан, Мексика
Здравствуйте! Меня зовут Меган, я живу в Мексике. Хочу рассказать вам о совершенно особенном дне моей жизни – дне моего крещения.



Я приняла крещение в свой восьмой день рождения. Этот день был очень важным для меня, потому что я отпраздновала день своего рождения крещением.

Это было прекрасно. Чтобы я готовилась, мама подарила мне тетрадку с разными заданиями. Это помогло мне узнать о важном значении крещения и заветов, которые мне предстоит заключить с Небесным Отцом.



РИСОВКИ ОЛЬГИ ЛИ.

На мое крещение пришли многие люди, которые меня любят. Их приход принес мне огромную радость. На мне было белое платье, и вода была теплой.

После того как папа меня крестил, я высушилась и переоделась. Потом я получила дар Святого Духа. Носители священства подтвердили меня в члены Церкви Иисуса Христа Святых последних дней. Я ощутила сильное чувство покоя, любви и радости.



Я запомню этот день навсегда. Он был особенным, потому что я заключила свой первый завет с Богом. Я обещала следовать за Иисусом и повиноваться Его заповедям.

Если вы переживаете о том, каким будет день вашего крещения, не волнуйтесь. Небесный Отец будет очень рад принятому вами решению. ●

